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IF YOU ARE AN FACCSF MEMBER, 
WHAT LEVEL OF MEMBERSHIP 

DO YOU HAVE?

Entrepreneur
38%

Business
27%

No Answer
19%

Individual
12%

Benefactor
4%



Covid-19
TYPE OF

COMPANY
 



IN WHICH INDUSTRY 
DOES YOUR COMPANY OPERATE?

Consulting
15%

Technology - Software -IT Services - Telecommunications
12%

Food & Beverage
11%

 Tourism - Hotel - Restaurants
11%

Business Services
8%

Marketing - Advertising - PR
8%

Sports & Arts
8%

Automotive
4%

Government
4%



WHERE IS YOUR COMPANY BASED?

France Bay Area
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NUMBER OF PEOPLE EMPLOYED 
IN YOUR COMPANY

0-9
54%

10-49
27%

500 and +
11%

50-499
8%



WHAT IMPACT HAVE YOU FELT ON
YOUR BUSINESS FROM COVID-19?
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Covid-19
POLICY
 



WHAT HAS BEEN 
YOUR OFFICE POLICY SO FAR?

77% 
HOME 
OFFICE

Offices closed for every employee, mandatory home office: 54%
Home office heavily encouraged, entry to offices is controlled: 15%
Home office encouraged, offices open as usual: 4%
Home office permitted, offices open as usual: 4%
 
No home office possible because of the nature of the business 
- CLOSE: 11%
- REMAIN OPEN: 8%

*4% didn't answer

19% 
NO HOME 

OFFICE



DO YOU FOLLOW OTHERS' BEST
PRACTICES OR DO YOU COME UP

WITH YOUR OWN?
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IN WHAT AREAS ARE YOU
EXPERIENCING DIFFICULTIES?
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IMPACT ON YOUR SALES
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IMPACT ON YOUR FINANCIAL
RESULTS AT THE END OF 2020
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IMPACTS ON YOUR LOGISTICS 
& DELIVERY
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Forecast
 



IN VIEW OF NEGATIVE IMPACTS ON
YOUR BUSINESS, DO YOU FORESEE...
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WHAT MEASURES HAVE BEEN TAKEN
IN YOUR COMPANY TO PREVENT AND

REDUCE THE RISK OF COVID-19?
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